Art. 14-795

GUNGA

Avsedd for hemmabruk i privat tradgard

HUSKE

Beregnet for hjemmebruk i privat hage

KEINU

Tarkoitettu kotikdytt66n omalle pihalle

GYNGE

Beregnet til hjemmebrug i privat have

Biltema, Garnisonsgatan 26, 2nd FL, SE-254 66 Helsingborg. www.biltema.com

~ Original manual © 2016-05-04 Biltema Nordic Services AB —




~ © 2016-05-04 Biltema Nordic Services AB

Art. 14-795

GUNGA

BRUKSANVISNING

Denna stabila gungstéllning ar perfekt for lek

i egna tradgarden med gungor for upp till 4
barn. Tva enkelgungor med sitsar av UV-
bestandig plast och en séakallad tvillinggunga
for tva. Stéllningen ar avsedd for utomhusbruk
och har fotplattor for férankring i marken. CE-
godkand samt godkand enligt leksaksstandard
EN 71.

Varning

Endast fér hemmabruk. Endast avsedd for
barn mellan 3 och 12 &r som vager max 50
kg. Barn under 3 ar far ej anvanda gungan
p.g.a fall- och skaderisk. Ska anvéndas under
tillsyn av vuxen. Produkten ar endast avsedd
for utomhusbruk i den privata tradgarden. Far
ej placeras/installeras pa betong, asfalt eller
annan hard yta.

SYMBOLER

S
q3
Amax 50 kg

SAKERHETSINSTRUKTIONER

¢ Gungstéllningen méste monteras av vuxen.

e Gungan far ej anvandas av barn under 3 ar
p.g.a. fall- och skaderisk. Foér barn under 3
ar kréavs en speciell babysits.

e Lamna aldrig barn sjélv vid gungan

e Kontrollera bultar och muttrar regelbundet
under sasongen. Extra viktigt att kontrol-
lera i borjan av sédsongen.

® Smorj in rorliga metalldelar pa gungstall-
ningen.

Kontrollera gungsitsarna s att de inte har
nagra skador. Byt om skador upptécks.
Kontrollera repen s3 att de inte ar slitna.
Repen skall bytas var 18:e manad.
Gungstéllningen bor placeras pa gras
minst 2 meter fran byggnader eller andra
féremal som staket, garage, hdngande
grenar, elledningar etc. for att minska
olycksrisken vid fall.

Se till att gungsitsarna hanger minst 35 cm
6ver marken.

Gungstéllningen maste férankras ordentligt
i marken. Installera gungstéllningen med
medfoljande fasten.

Undvik 16st hdngande kl&der och cykel-
hjalm p.g.a risken att fastna under lek.
Varje gunga far ej belastas med mer &n 50
kg. Totalt far gungstalliningen ej belastas
med mer &n 200 kg.

For sakerhets skull kan en vuxen prov-
sitta efter gungan monterats for att se att
gungan sitter fast ordentligt.

MONTERINGSANVISNING

Innan du bérjar

For att underlatta monteringen rekommenderar
vi tva vuxna hjalps at.

Kontrollera att alla detaljer finns med i for-
packningen. Kontakta Biltema om nagot skulle
saknas eller vara skadat.

Foljande verktyg behovs
10, 11 och 13 mm ringnyckel eller skiftnyckel
samt medféljande insexnyckel.

OBS! Var forsiktig nar du monterar gungstall-
ningen sd att du inte repar fargen. Detta kan
innebara att fukt sdker sig in i konstruktionen
och rost uppstar.




Art. 14-795

INGAENDE DELAR

Handtag till tvillinggunga x 2

Handtag till tvillinggunga x 2

Sitsstang till tvillinggunga x 2

L i

Markfasten x 4
.72}

Férankringsdon x 4

e

G

Sits till tvillinggunga x 2

Monteringsdetaljer for stdliningen

70 mm M6 6-kantsbult x 4

Fl B TR T ATV T DA TV

60 mm M8 insexbult x 2

F11 &% S e e
-

56 mm M6 6-kantsbult x 8
F2 O TITATTI VT
55 mm M6 insexbult x 4

B & BT TrreT vy
w

[“_:) Insexnyckel x 1
60 mm M6 insexbult x 4

F4

F12

[ 4

N

v @
e
-

Toppbalk slat Toppbalk stansad
Al | | 5 o]
L H M Ovre féste till tvillinggunga x 1
Krokar x 4
;7 \ N Undre faste fll tilinggunga x 1
¢ P
@ () Distans 25 mm till tvillinggunga x 2
K Gungax?2 P Monteringsdetaljer till stallningen
Benx 4 Benx 4
B ( ) E "5 () Monteringsdetaljer till tvillingunga
Sidostag x 2

H @ Benfésten x 2
1 % Plasthylsor x 8
J \ Fotstod till tvillinggunga x 2

M6 kupolmutter x 20

M6 bricka x 28
50 mm plastgenomforing x 2
Plastskydd x 4

M8 kupolmutter x 6

M8 bricka x 6

Tréskruv till markféste x 8

© 2016-05-04 Biltema Nordic Services AB —/



Art. 14-795

1. Montera benen (B) i benféste (H), se fig 1.
Anvand 56 mm 6-kantsbult (F2), M6 brickor
(F6) och M6 kupolmutter (F5). Se till att
benen har tva hal upptill, se fig 1 och 2.

Tryck benen in i fastet

Ben (B)

2. Satt ihop de tva toppbalkarna (A) och fast 3. Fast de bada benparen med fasten (B + H)

med skruvarna (F11) M8 x 60 mm enligt fig i toppbalken (A). Se till att benen lutar utat
3. Se till att bultskallarna ar pa ovansidan av och att halen i benfastena passar i halen pa
toppbalken och att brickorna ar under M8 andarna av toppbalken, se fig 4. Fast med
kupolmuttrarna. 70 mm 6-kantsbult (F1), 2 brickor (F6), en
pa varje sida av fastet och M6 kupolmutter
(F5).
F5 @ I
@5 Toppbalk (A)
Toppbalk (A)

Fig 4

En haloppning uppat

‘." ' Tva haléppningar nerét

Ben (B)
Fig 3

~ © 2016-05-04 Biltema Nordic Services AB



Art. 14-795

4. Fast sidostagen (C) pa benparen, se fig 5.
Sétt plastskydden (F9) 6ver andarna pa
sidostagen (C). Fast med insexbult (F3),
bricka (F6) och M6 kupolmutter (F5) i halen
pa benen, se fig 6. Dra at bultarna.

Sidostag (C)

Sidostag (‘C)

Fig 5

Fig6

5. Montera repgungorna (K) pa avsedd plats pa
toppbalken. Stick J-krokarna (L) genom hélen
i fastet dar repet sitter fast, se fig 7 och sedan
genom toppbalken. Fast med M8 bricka (F10)
och M8 kupolmutter (F9), se fig 8.

Plats for montering av gungor

© 2016-05-04 Biltema Nordic Services AB -/



Art. 14-795

Hal for J-krok (L)

v‘/ﬂ!&

Féste med fastsatt rep

b
-
=

J-krok (L)

Gunga (K) x 2
Fig 7 -

Toppbalk (A)

B

N

Lg

 J-krok (L)
Fig 8
6. Tryck i 50 mm plastgenomféringarna (F7) i
varje ande av toppbalken, se fig 9 och 10.
50 mm plastgenomforing (F7) Toppbalk (A)

Fig 10

Fig 9

~ © 2016-05-04 Biltema Nordic Services AB 6 /



Art. 14-795

Montering av tvillinggunga

Medféljande monteringsdetaljer

60 70 80

S0mm e

85 mm M8 6-kantsbult x 2

50 mm M8 6-kantsbult x 2

G3
42 mm M6 insexbult x 2 )

G4 TICET G10
38 mm M6 insexbult x 8

G5 Gl
28 mm M8 6-kantsbult x 2

G13 S—— v GI12

32 mm M6 insexbult x 2
7. Fast det dvre och undre fastet (M och N) till

tvillinggungan pa toppbalken (A) med 28
mm M8 6-kantsbult (G5), M8 brickor (G10)
och M8 nylonmutter (G9). Se till att fastet
sitter ordentligt fast pa toppbalken. Se fig 11
och 12.

(G5)

(G10)

Toppbalk (A)

[f:‘-b M6 kupolmutter x 12

P

Q) M6 bricka x 12
(ﬁ) M8 kupolmutter x 4
(111 MB8nylonmutter x 2
‘/,; M8 bricka x 8
N
g 25 mm plastgenomféring x 2
-
@ Plasthylsa x 8
—
(G13)
=
a 2l s

\>
!

<N €» \
|

(G6) g)

Toppbalk (A)

25 mm distans (0)

haskad
_aa
|

Fig 12

© 2016-05-04 Biltema Nordic Services AB -/



Art. 14-795

8. Tryck i plastgenomféringarna (G11) i vre
anden av handtagen till tvillinggungan (D).
Tryck i plasthylsorna (G12) p& bada sidor om
handtagen. Satt darefter i handtagen i fastet
och fast med 50 mm M8 6-kantsbult (G2),

M8 brickor (G10 och M8 kupolmutter (G8). G8
Se fig 13. Upprepa monteringen for andra Giil
handtaget.

Handtag till tvillinggunga (D

Fig 13

9. Tryck i plasthylsor (G11) i sidohélen pa
handtagen. Fast sittstagen (E) till handtagen
(D) med 85 mm M8 6-kantsbult (G1), M8
brickor (G10) och M8 kupolmuttrar (G8). Se
till att halen for sitsarna till tvillinggungan &r
uppat.

10.Fast fotstéden (J) till undre delen av handta-
gen med 42 mm insexbult (G3), M6 brickor
(G7) och M6 kupolmuttrar (G6). Dra at alla
muttrar. Se fig 14.

11. Montera de bada sitsarna (G) pa tvilling-
gungan med 39 mm insexbult (G4), M6
brickor (G7) och M6 kupolmuttrar (G6). Dra
at alla muttrar. Se fig 15.

Sittstag (E)

Handtag (D)
| | G6
|
/3,9 — Fotstdd (J) Fig 15
G6 i
G7 G3
Fig 14

~ © 2016-05-04 Biltema Nordic Services AB 8



Art. 14-795

FORANKRING | MARKEN

Viktigt! Gungstallningen méste vara sékert
férankrad i marken for att inte valta. Gungstall-
ningen kan férankras i grdsmattan med hjalp av
betong (medféljer ej).

e Montera markféstena (F) pa gungan med
skruvarna F12.

e Gréav en grop for varje ben i grdsmattan,

cirka 300 mm i diameter och 350 mm djup

och fyll med betong.

Satt ett forankringsdon (R) genom respek-

tive markféste ner i betongen.

Lat betongen bréanna.

Téck dver betongen med sand eller lik-

nande for att undvika att barnen snubblar

eller skadar sig pa metallen.

ALTERNATIV FORANKRINGSMETOD

Man kan ocksd montera markféastena (F) pa
gungan med skruvarna F12 och skruva fast
markféstet (F) i 1anga tréplankor (medfdljer ej)
med traskruvarna (F13). For att minska risken
for att gungan ska tippa, anvand minst 95 x 45
mm plankor som ar cirka 4 m langa. Vidta anda
forsiktighet nér man gungar da plankorna ej ar
férankrade i marken.

© 2016-05-04 Biltema Nordic Services AB -/



~ © 2016-05-04 Biltema Nordic Services AB

Art. 14-795

HUSKE

BRUKSANVISNING

Dette stabile huskestativet er perfekt for lek

i egen hage med husker for opptil 4 barn. To
enkelthusker med seter av UV-bestandig plast
og en dobbelthuske for to. Stativet er beregnet
for utenders bruk og har fotplater for festing

i marken. CE-godkjent og godkjent etter le-
ketoystandard EN 71.

Advarsel

Kun for hjemmebruk. Kun beregnet for barn
mellom 3 og 12 &r som veier maks. 50 kg.

Barn under 3 ar ma ikke bruke husken pga.
fall- og skaderisiko. Skal brukes under tilsyn
av en voksen. Produktet er kun beregnet for
bruk utenders i privat hage. Ma ikke plasseres/
installeres pa betong, asfalt eller annen hard
overflate.

SYMBOLER

C€

A maks 50 kg

SIKKERHETSINSTRUKSJONER

Huskestativet ma monteres av en voksen.
Husken ma ikke brukes av barn under 3 ar
pga. fall- og skaderisiko. For barn under 3
ar kreves det et spesielt babysete.

G4 aldri fra barn alene i husken.

Kontroller bolter og muttere jevnlig i lopet
av sesongen. Ekstra viktig er det & kontrol-
lere i begynnelsen av sesongen.

Smer inn bevegelige metalldeler pa huske-
stativet.

Kontroller huskesetene med henblikk pa
skader. Skift ut dersom skader skulle opp-
dages.

Kontroller tauene med henblikk pé slitasje.
Tauene skal skiftes ut hver 18. maned.
Huskestativet ber plasseres pa gress minst
2 meter fra bygninger eller andre gjenst-
ander som gjerder, garasjer, hengende
grener, stremkabler etc. for & redusere
ulykkesrisikoen ved et eventuelt fall.

Se til at huskesetene henger minst 35 cm
over bakken.

Huskestativet ma festes ordentlig i bakken.
Installer huskestativet med medfgalgende
fester.

Unnga lest hengende klzer og sykkelhjelm
pga. risikoen for at disse skal sette seg fast
i noe under lek.

Hver huske ma ikke belastes med mer enn
50 kg. Totalt ma huskestativet ikke belastes
med mer enn 200 kg.

For sikkerhets skyld kan en voksen prove-
sitte husken etter montering for & sjekke at
den sitter ordentlig fast.

MONTERINGSANVISNING

For du gar i gang

For at monteringen skal ga lettere, ber to
voksne utfore dette arbeidet sammen.
Kontroller at alle deler er med i forpakningen.
Kontakt Biltema om noe skulle mangle eller
veere skadet.

Nodvendig verktoy
10, 11 og 13 mm ringnakkel eller skiftenokkel
og medfglgende unbrakongkkel.

OBS! Veer forsiktig nar du monterer huske-
stativet slik at du ikke riper lakken. Dette kan
innebeere at fukt trenger inn i konstruksjonen
slik at det oppstar rust.

10




Art. 14-795

DELER

Toppbjelke slett

Toppbjelke stanset

A |-

jm o |

g
™ M Ovre feste for dobbelthuske x 1

=
fy == \ N Nedre feste for dobbelthuske x 1
4

@ () Avstandsstykke 25 mm for dobbelthuske x 2

P Monteringsdeler for stativ

Kroker x 4
K Huskex 2
Benx 4 Benx 4
B Q ) I

=) () Monteringsdeler for dobbelthuske

Sidestag x 2

C & 1o
H Benfester x 2
Handtak for dobbelthuske x 2 Handtak for dobbelthuske x 2

D a = E \
Setestang for dobbelthuske x 2
E == i=C=
Bakkefester x 4
F }
&
Forankringsutstyr x 4 G
R —— Sete for dobbelthuske x 2
Monteringsdeler for stativ
0 10 20 30 40 50 60 70 80
I TN TR N T M B N - s
70 mm M6 6-Kantbolt x 4 )
) o)
— v ©
60 mm M8 unbrakobolt x 2
F7
56 mm M6 6-kantbolt x 8 s @
P PTTRTTTTTE TT
55 mm M6 unbrakobolt x 4
st Ge
F3 & ET TR .
ﬂ‘ F1o @
F e Unbrakongkkel x 1
60 mm M6 unbrakobolt x 4
FI2 &k T T vy F13 e %mm

I % Plasthylser x 8
J \i\\ Fotstotte for dobbelthuske x 2

M6 hettemutter x 20

M6 skive x 28
50 mm plastgjennomfring x 2

Plastbeskyttelse x 4
M8 hettemutter x 6

M8 skive x 6

Treskruer for bakkefeste x 8

11

© 2016-05-04 Biltema Nordic Services AB —/



Art. 14-795

1. Monter bena (B) i benfeste (H), se fig 1. Bruk
56 mm 6-kantbolt (F2), M6 skiver (F6) og M6
hettemutter (F5). Se til at bena har to hull
oppe, se fig. 1 og 2.

Fig 1

Fs Benfeste (H)

Trykk bena inn i festet
Ben (B)

2. Sett sammen de to toppbjelkene (A) og fest 3. Fest de to benparene med festene (B + H) i

med skruene (F11) M8 x 60 mm som vist i toppbjelken (A). Se til at bena skrar utover,
fig. 3. Se til at bolthodene er pa oversiden og at hullene i benfestene passer i hullene
av toppbjelken, og at skivene er under M8 pé endene av toppbjelken, se fig. 4. Fest
hettemutrene. med 70 mm 6-kantbolt (F1), 2 skiver (F6),
en pa hver side av festet og M6 hettemutter
(F5).
s T

Toppbjelke (A)

Toppbjelke (A)

Fig 4

En hullapning oppover

¢ To hullapninger nedover

Ben (B)

Fig 3

~ © 2016-05-04 Biltema Nordic Services AB 12



Art. 14-795

4. Fest sidestagene (C) pa benparene, se fig.
5. Sett plastbeskyttelsene (F9) over endene
pa sidestagene (C). Fest med unbrakobolt
(F3), skive (F6) og M6 hettemutter (F5) i hul-
lene pa bena, se fig. 6. Stram boltene.

Sidestag (C)

Sidestag (C)

Fig 5

Fig6

5. Monter tauhuskene (K) pa beregnet plass
pé toppbjelken, se fig. 6. Stikk J-krokene (L)
gjennom hullene i festet der tauet sitter fast,
se fig. 7, og deretter gjennom toppbjelken.
Fest med M8 skive (F10) og M8 hettemutter
(F9), se fig. 8.

Plass for montering av husker

\ 13

© 2016-05-04 Biltema Nordic Services AB -/



Art. 14-795

Hull for J-krok (L)

v‘/ﬂ!&

Feste med festet tau

A
-
=

J-krok (L)

Huske (K) x 2
Fig7 -

Toppbjelke (A)

&

 J-krok (L)

Fig 8

6. Trykk 50 mm plastgjennomfaringene (F7)
inn i hver ende av toppbjelken, se fig. 9 og
10.

50 mm plastgjennomfering (F7) Toppbjelke (A)

Fig 10

A Fig 9

~ © 2016-05-04 Biltema Nordic Services AB 14 /



Art. 14-795

Montere dobbelthuske

Medfelgende monteringsdeler

O s B 0B S0 L s MG hettemutter x 12

p
- G7 Q
Gl »

85 mm M8 6-kantbolt x 2
G8 (ﬁ) M8 hettemutter x 4
G2 T YT T -

50 mm M8 6-kantbolt x 2

M6 skive x 12

G9 (L1} M8nylonmutterx 2
G3 IrATTITTTTETTY
. 42 mm M6 unbrakobolt x 2 . /C: M8 skive x 8
38 mm M6 unbrakobolt x 8 -
Gs cit g 25 mm plastgjennomfering x 2
28 mm M8 6-kantbolt x 2 .
G13 — G2 hﬂr Plasthylse x 8
32 mm M unbrakobolt x 2 g y
7. Fest det ovre og nedre festet (M og N) til (G13)

dobbelthusken pa toppbjelken (A) med 28 e

mm M8 6-kantbolt (G5), M8 skiver (G10) og a z\!....

M8 nylonmutter (G9). Se til at festet sitter ©n @5 \

ordentlig fast pa toppbjelken. Se fig. 11 og !

12. (G6) Q)

(GS3)
(G10)
Toppbjelke (A)
Toppbjelke (A)
L
25 mm avstandsstykke (0) \ f
Fig 11 ) &9

Fig 12

15 © 2016-05-04 Biltema Nordic Services AB —



Art. 14-795

8. Trykk plastgjennomferingene (G11) inn i den
ovre enden av handtakene til dobbelthusken
(D). Trykk i plasthylsene (G12) pa begge si-
der av handtakene. Sett deretter handtake-
ne i festet, og fest med 50 mm M8 6-kant-
bolt (G2), M8 skiver (G10 og M8) hettemutter G8
(G8). Se fig. 13. Gjenta monteringen for det
andre handtaket.

9. Trykk plasthylser (G11) inn i sidehullene pa
handtakene. Fest sittestagene (E) til hand-
takene (D) med 85 mm M8 6-kantbolt (G1),
M8 skiver (G10) og M8 hettemuttere (G8). Se
til at hullene for setene til dobbelthusken er
oppover.

10.Fest fotstatten (J) til den nedre delen av
h&ndtakene med 42 mm unbrakobolt (G3),
M6 skiver (G7) og M6 hettemuttere (G6).
Stram alle muttere. Se fig. 14.

11. Monter de to setene (G) pa dobbelthusken
med 39 mm unbrakobolt (G4), M6 skiver
(G7) og M6 hettemuttere (G6). Stram alle
muttere. Se fig. 15.

Sittestag (E)

Q- G8

i
Handtak (D)

/3,6 — Fotstotte (J)
G6 -
G7 G3
Fig 14

Go6

Fig 15

~ © 2016-05-04 Biltema Nordic Services AB 16




FORANKRING | BAKKEN

Viktig! Huskestativet ma vaere sikkert festet i
bakken for & ikke velte. Huskestativet kan fo-
rankres i plenen ved hjelp av betong (medfalger
ikke).

¢ Monter bakkefestene (F) pa husken med
skruene F12.

e Grav en grop for hvert ben i plenen, ca. 300
mm i diameter og 350 mm dyp. Fyll med
betong.

e Sett en forankringsenhet (R) gjennom res-
pektivt bakkefeste ned i betongen.

® |Labetongen torke.

* Dekk over betongen med sand eller
lignende for & unngd at barna snubler eller
skader seg pa metallet.

ALTERNATIV FESTEMETODE

Man kan ogsa montere bakkefestene (F) pa
husken med skruene F12 og skru bakkefestet
(F) fast i lange treplanker (medfelger ikke) med
treskruene (F13). For & redusere risikoen for at
husken skal velte, bruk minst 95 x 45 mm plan-
ker som er ca. 4 m lange. Veer likevel forsiktig
ved husking, fordi plankene ikke er forankret i
bakken.

17

Art. 14-795

© 2016-05-04 Biltema Nordic Services AB -/



~ © 2016-05-04 Biltema Nordic Services AB

Art. 14-795

KEINU

KAYTTOOHJE

Tama vakaa keinu on tarkoitettu omalle pihalle
enintdan 4 lapselle. 2 yhden lapsen keinua ja
kahden lapsen keinu. Istuimet UV-kestavaa
muovia. Runko on tarkoitettu ulkokayttéon.
Sen jalkalevyt kiinnitetddn maahan. CE-hy-
vaksytty, hyvéksytty leikkikalustandardin EN 71
mukaisesti.

Varoitus

Vain kotikayttéon. Vain 3—12-vuotiaille lapsille,
jotka painavat enintdén 50 kg. Alle 3-vuotiaat
lapset eivat saa kdyttaa keinua putoamis- ja
vahingoittumisvaaran vuoksi. Kéytettava aiku-
isen valvonnassa. Tarkoitettu vain ulkokayttoén
omalla pihalla. Ei saa sijoittaa/asentaa betoniin,
asvalttiin tai muuhun kovaan pintaan.

SYMBOLIT

S
q3
& suurin paino 50 kg

TURVAOHJEET

¢ Aikuisen on koottava keinu.

Alle 3-vuotiaat lapset eivat saa kayttaa
keinua putoamis- ja vahingoittumisvaaran
vuoksi. Alle 3-vuotiaiden lasten on istuttava
erityisessé lastenistuimessa.

o Al4 koskaan j&té lasta keinumaan yksin.

e Tarkista pultit ja mutterit sdanndllisesti
kayttdkauden aikana. On erityisen tarkeaa
tarkistaa ne kayttdkauden alkaessa.
Voitele keinun liikkuvat metalliosat.

Tarkista, ettd keinuistuimet ovat ehjia.
Vaihda ne, jos niissa on vaurioita.
Varmista, ettd kdydet eivat ole kuluneet.
Kdydet on vaihdettava 18 kuukauden
valein.

Keinun runko on asetettava nurmikolle va-
hintdén 2 metrin pdédhan rakennuksesta tai
esimerkiksi aidasta, riippuvista oksista tai
sahkodjohdoista, jotta putoamisen aiheut-
tama onnettomuuden vaara vdhenee.
Varmista, ettd keinun istuimet roikkuvat
vahintd&n 35 cm:n korkeudella maasta.
Keinun runko on kiinnitettdva maahan
kunnolla. Kiinnita keinun runko mukana
toimitettavilla kiinnikkeilla.

Loysalla roikkuvia vaatteita ja pyodra-
ilykyparaa on valtettava, silla ne voivat
tarttua kiinni keinumisen aikana.

Kunkin keinuistuimen enimmaiskuormitus
on 50 kg. Keinun rungon enimmaiskuormi-
tus on 200 kg.

Turvallisuuden varmistamiseksi aikuinen voi
koeistua keinun kokoamisen jéalkeen.

KOKOAMISOHJE

Ennen kuin aloitat

Kokoaminen sujuu helpommin, jos siihen osal-
listuu kaksi aikuista.

Varmista, ettd pakkaus sisaltda kaikki osat. Jos
jotain puuttuu tai on vaurioitunut, ota yhteys
Biltema.

Seuraavat tyokalut tarvitaan
10, 11 ja 13 mm:n kiintoavaimet tai jakoavain ja
mukana toimitettu kuusioavain.

Huomio! Kokoa keinun runko varovaisesti, jotta
maalipintaan ei tule naarmuja. Niiden kautta
voi péésta kosteutta rakenteeseen, jolloin se
ruostuu.

18




Art. 14-795

TOIMITUKSEN SISALTAMAT OSAT
Silea ylapalkki Stanssattu ylapalkki
A [ — ( | -
L
L U okt s B vp Kaksoskeinun yiaiinnike x 1

=
:7 j== \ N Kaksoskeinun alakiinnike x 1
4

() Kaksoskeinut 25 mm:n vélikappaleet x 2

K Keinutx 2 P Rungon kokoamisosat
Jalat x4 Jalat x 4
B O ) E ~5) Q Kaksoskeinun kokoamisosat

Sivutuet x 2

C @& i) H
Jalkakiinnikkeet x 2
Kaksoskeinun kahvat x 2 Kaksoskeinun kahvat x 2

D a v I \
Kaksoskeinun istuintangot x 2 : I % Muovihylsyt x 8
E o= 2 ==

Maakiinnikkeet x 4

F .
‘}
) J \i\\ Kaksoskeinun jalkatuet x 2
Ankkurointikiinnike x4 (G iy >
R C Kaksoskeinun istuin x 2

Rungon kokoamisosat

0 10 20 30 40 50 60 70 80
L 1 1 1 1 | 1 1 ] Fs [% M6 -hattumutteri x 20
70 mm M6 6-kulmapultti x 4 ~
. R ¥6 @ M6-aluslevy x 28
60 mm M8 kuusiopulttix 2 7 50 mm muovinen Iapivienti x 2
56 mm M6 6-kulmapultti x 8 s @ Muovinen suojus x 4
P PTTRTTTTTE TT
55 mm M6 kuusiopultti x 4 - f:_b M8-hattumutteri x 6
F3 A, (1
ﬂ‘ F10 @ M8-aluslevy x 6
F4 S Kuusioavainx1
60 mm M6 kuusiopultti x 4
2 el P Tt F13 ( b’m Puuruuvi maakiinniketta varten x 8

19 © 2016-05-04 Biltema Nordic Services AB —/



Art. 14-795

1. Asenna jalat (B) kiinnikkeeseen (H). Ks.
kuva 1. Kayta 56 mm:n 6-kulmapultteja (F2),
M6-aluslevyja (F6) ja M6-hattumuttereita
(F5). Huomaa, etté jalkojen ylaosassa on 2
aukkoa. Ks. kuvat 1 ja 2.

F2
Fé

Kuvassa 1

Jalka (B)

2. Kokoa kaksi ylapalkkia (A). Kiinnita M8 x 60
mm:n ruuveilla (F11) kuvassa 3 nakyvalla
tavalla. Varmista, ettd pulttien kuvut jaavat
ylapalkin yldpuolelle ja ettd M8-hattumutte-
rien alapuolella on aluslevyt.

)

Yidpalkki (A)

Kuvassa 4

Yksi aukko ylospain

Jalka (B)

~ © 2016-05-04 Biltema Nordic Services AB

Kuvassa 2

Jalkojen Kiinnike (H)

Paina jalat kiinnikkeeseen

3. Kiinnitd molemmat jalkaparit (B + H) yla-
palkkiin (A). Varmista, etta jalat osoittavat
ulospdin ja ettd jalkojen kiinnikkeet sopivat
ylapalkin paiden aukkoihin. Lis&tietoja on
kuvassa 4. Kiinnitd 70 mm:n 6-kulmapul-
teilla (F1), 2 aluslevylla (F6), yksi kiinnikkeen
molemmille puolille, ja M6-hattumuttereilla
(F5).

Yidpalkki (A)

|/ Kaksi aukkoa alaspain

Kuvassa 3

20



Art. 14-795

4. Kiinnita sivutuki (C) jalkapariin kuvassa 5
nakyvallg tavalla. Kiinnitd muoviset suojuket
(F9) sivutuen paihin (C). Kiinnita kuusiopul-
teilla (F3), aluslevyilla (F6) ja M6-hattumut-
tereilla (F5) jalkojen aukkoihin kuvassa 6
nakyvalla tavalla. Kirista pultit.

Sivutuki (C)

(‘C) Jalka (B)

Sivutuki
Kuvassa 5

Fig 6

5. Kiinnita keinujen kdydet (K) ylapalkkiin niille
tarkoitettuihin paikkoihin kuvassa 6 néaky-
vélla tavalla. Kiinnita J-koukut (L) kdyden
kiinnikkeeseen kuvassa 7 nakyvall3 tavalla
ja ylapalkin 1api. Kiinnitd M8-aluslevyilla
(F10) ja M8-hattumuttereilla (F9) kuvassa 8
nakyvalla tavalla.

Keinujen kiinnityspaikat

b 21

© 2016-05-04 Biltema Nordic Services AB -/



Art. 14-795

. Aukot J-koukkuja varten (L)
Kiinnike, johon kéysi on kiinnitetty

v‘/ﬂ!&

F10

b

J-koukku (L)

Keinu (K) x 2
Kuvassa 7 ~
F9
F10
\ ‘@ 5 ) Yiapalkki (A)
e & ‘.ih i“'

U,

B
y/
~ J-koukku (L)

Kuvassa 8

6. Paina 50 mm:n muoviset l&piviennit (F7)
yl&palkin paatyihin kuvissa 9 ja 10 nakyvalla
tavalla.

50 mm:n muovinen I&pivienti (F7) Ylapalkki (A)

Kuvassa 10

v o Kuvassa 9

~ © 2016-05-04 Biltema Nordic Services AB 22 J



Art. 14-795

Kaksoskeinun kokoaminen

Mukana toimitetut asennustarvikkeet

60 70 80 90mm

Go

G7

85 mm M8 6-kulmapultti x 2

G2

50 mm M8 6-kulmapultti x 2 Go (T1) M8nylonmutterix 2
G3 IrATTITTTTETTY
. 42 mm M6 kuusiopultti x 2 . /C: Mig-aluslevy x 8

38 mm M6 kuusiopultti x 8 —

25 mm muovinen l&pivienti x 2

Gs Gu g

28 mm M8 6-kulmapultti x 2
GI13 ROV v

32 mm M6 kuusiopultti x 2

7. Kiinnita kaksoskeinun ylempi ja alempi
kiinnike (M ja N) ylapalkkiin (A) 28 mm:n M8-
kuusiopulteilla (G5), M8-aluslevyilld (G10)
ja M8-nylonmuttereilla (G9). Varmista, etté
kiinnike on kiinnitetty ylapalkkiin kunnolla.
Lisatietoja on kuvissa 11 ja 12.

(G5)

(G10)

Yidpalkki (A)

Kuvassa 11

G8 & M8 hattumutteri x 4

-
G12 @ Muovinen hylsy x 8
S

¢T3 M6 hattumutteri x 12

P

Mé6-aluslevy x 12

=

a > [

1

i

(G7) & 5_);
i

AN

(G6) g)

Yipalkki (A)

I

haskad
_aa
|

Kuvassa 12

25 mm:n vélikappale (0)

23

© 2016-05-04 Biltema Nordic Services AB -/



Art. 14-795

8. Paina muoviset lapiviennit (G11) kaksos-
keinun (D) kahvojen ylapaihin. Paina muovi-
set hylsyt (G12) kahvojen molempiin paihin.
Kiinnita kahvat kiinnikkeeseen 50 mm:n
M8-kuusiopulteilla (G2), M8-aluslevyilla
(G10) ja M8-hattumuttereilla (G8). Lisatietoja G8
on kuvassa 13. Kokoa toinen kahva samalla
tavalla.

Kaksoskeinun (D) kahva

Kuvassa 13

9. Paina muoviset hylsyt (G11) kahvan sivuauk-
koihin. Kiinnita istuintuki (E) kahvaan (D) 85
mm:n M8-kuusiopulteilla (G1), M8-alusle-
vyilla (G10) ja M8-hattumuttereilla (G8).
Varmista, ettd kaksoskeinun istuinten aukot
osoittavat yléspain.

10.Kiinnita jalkatuet (J) kahvojen alaosaan 42
mm:n pulteilla (G3), M6-aluslevyilld (G7) ja
M6-hattumuttereilla (G6). Kirista kaikki mut-
terit. Lisatietoja on kuvassa 14.

11. Kiinnitd molemmat istuimet (G) kaksos-
keinuun 39 mm:n pulteilla (G4), M6-aluslevy-
illa (G7) ja M6-hattumuttereilla (G6). Kirista
kaikki mutterit. Lis&tietoja on kuvassa 15.

Istuintuki (E)

[ ——
Kahva (D)
| G6
Op A
w5 h — Jalkatuki (J) Kuvassa 15
Go
G7 G3
Kuvassa 14

~ © 2016-05-04 Biltema Nordic Services AB 24 /



Art. 14-795

KIINNITTAMINEN MAAHAN

Tarkeaa! Keinun runko on Kiinnitettdva maahan
tukevasti, jotta se ei kaadu. Keinun runko voi-
daan kiinnittda nurmikkoon valamalla betonia
(hankittava erikseen).

e Kiinnitd maakiinnikkeet (F) keinun runkoon
F12-ruuveilla.

e Kaiva jokaista jalkaa varten nurmikkoon
l&pimitaltaan 300 mm:n ja syvyydeltaan
350 mm:n kuoppa. Tayta se betonilla.

e Tyonna ankkurointikiinnikkeet (R) maakiin-
nikkeiden I&pi betoniin.

* Anna betonin kuivua.

e Peitéd betonivalut esimerkiksi hiekalla, jotta
lapset eivat kompastu metalliosiin.

VAIHTOEHTOINEN
KIINNITYSMENETELMA

Maakiinnikkeet (F) voidaan kiinnittaa keinun
runkoon myds F12-ruuveilla. Lisaksi maakiin-
nike (F) voidaan kiinnittaa puuruuveilla (F13)
pitkiin puulankkuihin (hankittava erikseen).
Keinun rungon kaatumisvaaran vdhentamiseksi
kayté noin 4 metria pitkia vahintaan 95 x 45
mm:n lankkuja. Jos lankkuja ei ole ankkuroitu
maahan, keinua on kdytettava varovaisesti.

25

© 2016-05-04 Biltema Nordic Services AB -/



~ © 2016-05-04 Biltema Nordic Services AB

Art. 14-795

GYNGE

BRUGSVEJLEDNING

Dette stabile gyngestativ er perfekt til leg i
egen have. Med gynger til op til 4 bern. To
enkeltgynger med seeder af UV-bestandig plast
og en sakaldt tvillingegynge til to. Stativet er
beregnet til udenders brug og har fodplader til
forankring i jorden. CE-godkendt og godkendt
iht. legetojsstandard EN 71.

Advarsel

Kun til hiemmebrug. Kun beregnet til bern
mellem 3 og 12 &r, som vejer maks. 50 kg. Bern
under 3 ar ma ikke benytte gyngen, da der kan
veere fare for at falde og komme til skade. Skal
anvendes under opsyn af en voksen. Produktet
er kun beregnet til udenders brug i privat have.
Ma ikke placeres/installeres pa beton, asfalt
eller p4 andre harde overflader.

SYMBOLER

C€

A maks 50 kg

SIKKERHEDSINSTRUKTIONER

e Gyngestativet skal monteres af en voksen.

e Gyngen ma ikke anvendes af bgrn under
3 ar pga. fare for fald og skader. Til barn
under 3 ar er et specielt babyseede ned-
vendigt.

e Efterlad aldrig bern alene ved gyngen.

e Kontroller regelmeessigt bolte og metrikker
i lobet af sasesonen. Isaer er det vigtigt at
kontrollere i starten af seesonen.

e Smor bevaegelige metaldele pa gyngestati-
vet.

Kontroller, at gyngens saeder ikke har ska-
der. Udskift, hvis der opdages skader.
Kontroller tovene, sé& de ikke er slidte.
Tovene skal udskiftes hver 18. maned.

e Gyngestativet skal placeres péa graes
mindst 2 m fra bygninger eller andre genst-
ande som stakit, garage, nedhaengende
grene, elledninger etc., sa faren for ulykker
mindskes, hvis barnet falder af.

Serg for, at gyngens saeder er mindst 35
cm over jorden.

Gyngestativet skal forankres ordentligt i
jorden. Installer gyngestativet med medfal-
gende forankringer.

Undga lgstsiddende tgj og cykelhjelm, som
kan sidde fast under legen.

Hver gynge ma ikke belastes med mere
end 50 kg. | alt m& gyngestativet ikke be-
lastes med mere end 200 kg.

For en sikkerheds skyld kan en voksen
provesidde gyngen, efter at den er opsat
for at se, om den sidder ordentligt fast.

MONTERINGSVEJLEDNING

Inden du starter

Det anbefales, at to voksne hjeelpes ad, s&
opseetningen lettes.

Kontroller, at alle dele er med i pakken. Kontakt
Biltema, hvis nogen af dens dele er beskadi-
gede eller mangler.

Folgende veerktoj er nodvendigt
10, 11 og 13 mm ringnagle eller skiftenagle
samt medfolgende unbrakonogle.

OBS! Veer forsigtig, nar du monterer gynge-
stativet, s& du ikke ridser malingen. Dette kan
bevirke, at der kommer fugt til konstruktionen,
og den ruster.




Art. 14-795

MEDFOLGENDE DELE
Topbjelke glat Topbjaelke udskaret
A [ | | o o]
=]
L J_L M Overste fastgorelse til tvillingegynge x 1
Kroge x 4
[
:7 =21 \ N Nederste fastggrelse til tvillingegynge x 1
-4
@ () Afstandsstykke 25 mm il tvillingegynge x 2
K Gyngex2 P Monteringsdele til stativet
Benx 4 Benx 4
B O ) E | () Monteringsdele til tvillingegynge

Sidestiver x 2

C & 1o
H Benfastgerelser x 2
Handtag til tvillingegynge x 2 Handtag til tvillingegynge x 2
D a = = \
Siddestang til tvillingegynge x 2 Plastmuffer x 8
E == i=C= I
Jordforankringer x 4
F

.7}
) J \i\\ Fodstatte til tvillingegynge x 2

Forankringsanordning x 4 G

R ; Sade til tvillingegynge x 2

Monteringsdele til stativet

0 10 20 30 40 50 60 70 80

M6 kuppelmetrik x 20
L 1 1 1 1 1 1 1 ] - -
G
70 mm M6 6-kantsbolt x 4 ] " M6 skive x 28
. S——— v ©

60 mm M8 unbrakoboltx2 50 mm plastgennemfering x 2

F11 3'4 oy " v
56 mm M6 6-kantsbolt x 8
F2 o T T

55 mm M6 unbrakobolt x 4 - ({_, E M8 kuppelmetrik x 6

Plastbeskyttelse x 4

F3 ba AT TTITT YT T
-

M8 skive x 6

m F10
Fs Mo—————  Unbrakonogle x 1
60 mm M6 unbrakobolt x 4

v Tyl F13

Traeskrue til jordforankringer x 8

[ 4

27 © 2016-05-04 Biltema Nordic Services AB —/



Art. 14-795

1. Monter benene (B) i benfastgerelserne (H),
se fig. 1. Brug 56 mm 6-kantsbolte (F2), M6

skiver (F6) og M6 kuppelmetrikker (F5). Serg
for, at benene har to huller opad, se fig. 1 og

2.

Ben (B)

2. Seet de to topbjeelker (A) sammen og goer
dem fast med skruerne (F11) M8 x 60 mm
som pa fig. 3. Serg for, at bolthovederne er
pa topbjeelkens overside, og at skiverne er
under M8 kuppelmatrikkerne.

Topbjeelke (A)

Fig 4

En hulabning opad
/.

Ben (B)

Tryk benene ind i holderen

3. Gor de to benpar fast med fastgoerelserne
(B + H) i topbjeelken (A). Serg for, at benene
har en haeldning udad, og at hullerne i ben-
fastgerelserne passer i hullerne pa topbjeel-
kens ender, se fig 4. Fastger med 70 mm
6-kantsbolt (F1), 2 skiver (F6), en pa hver
side af fastgorelsen og M6 kuppelmatrikker
(F5).

Topbjaelke (A)

¢ ,-" To hulabninger nedad

Fig 3

~ © 2016-05-04 Biltema Nordic Services AB

28



Art. 14-795

4. Fastger sidestiverne (C) pa benparene,
se fig. 5. Saet plastbeskyttelsen (F9) over
sidestivernes ender (C). Fastger med unbra-
kobolt (F3), skive (F6) og M6 kuppelmgatrik-
ker (F5) i benenes huller, se fig. 6. Spaend
boltene til.

Sidestiver (C)

Sidesfiver (C)

Fig 5
Fig 6

5. Monter gyngernes tov (K), hvor de skal veere
péa topbjeelken, se fig. 6. Stik J-krogene (L)
gennem hullerne i fastgerelsen, hvor tovet
sidder fast, se fig. 7 og derefter gennem
topbjeelken. Fastger med M8 skiver (F10) og
M8 kuppelmetrikker (F9), se fig. 8.

Stedet, hvor gyngerne opsattes

29

© 2016-05-04 Biltema Nordic Services AB -/



Art. 14-795

Hul til J-krog (L)
Fastgorelse med fastsat tov

VA/F‘)&

A
-
=

J-krog (L)
Gynge (K) x 2
Fig 7 -
F9
F10
\ ‘@ 5 ) Topbjelke (A)
e & ‘.ih i“'
N
Lg
“J-krog (L)
Fig 8
6. Tryk 50 mm plastgennemfaringerne (F7) i
hver ende af topbjeelken, se fig. 9 og 10.
50 mm plastgennemfaring (F7) Topbjeelke (A)

& / Fig9 '-‘."". Fig 10

~ © 2016-05-04 Biltema Nordic Services AB 30 J



Art. 14-795

Montering af tvillingegynge

Medfelgende monteringsdele

Do W WM S0 8T B Smm || v kuppeimatrkx 2

P

. G7 0 M6 skive x 12
Gl o
85 mm M8 6-kantsbolt x 2
G8 M8 kuppelmetrik x 4
50 mm M8 6-kantsbolt x 2 6o (T1) M8 nylonmetrik x 2
G3 IrATTITTTTETTY
. 42 mm M6 unbrakobolt x 2 . /C: M8 skive x 8
38 mm M6 unbrakobolt x 8 —
Gs cit g 25 mm plastgennemfaring x 2
28 mm M8 6-kantsbolt x 2 .
G13 [r—— 3 hﬂr Plastmuffe x 8
32 mm M6 unbrakobolt x 2 RS
7. Fastgoer den gverste og nederste fastgorelse (©13)
(M og N) til tvillingegyngen pa topbjeelken G
(A) med 28 mm M8 6-kantsbolte (G5), M8 a z\!....
skiver (G10) og M8 nylonmatrikker (G9). ey ((gu \
Sorg for, at fastgerelsen sidder ordentligt !
fast p& topbjeelken. Se fig. 11 og 12. CH g)
(G5)

(G10)

Topbjalke (A)
Topbjelke (A)

S

25 mm afstandsstykke (0) i f
Fig 11 &) &%
I

Fig 12

31 © 2016-05-04 Biltema Nordic Services AB —



Art. 14-795

8. Tryk plastgennemfaringerne (G11) i hver
ende af handtagene til tvillingegyngen (D).
Tryk plastmufferne (G12) i pa begge sider
af handtagene. Seet derefter handtagene
i fastgorelsen og ger fast med 50 mm M8
6-kantsbolte (G2), M8 skiver (G10) og M8
kuppelmaotrikker (G8). Se fig. 13. Gentag
monteringen for de andre handtag.

9. Tryk plastmufferne (G11) i handtagenes si-
dehuller. Ger siddestangen (E) fast til hand-
tagene (D) med 85 mm M8 6-kantsbolte
(G1), M8 skiver (G10) og M8 kuppelmeatrikker
(G8). Serg for, at hullerne til tvillingegyngens
saeder vender opad.

10.Gor fodstetten (J) fast til den underste del af
handtagene med 42 mm unbrakobolte (G3),
M6 skiver (G7) og M6 kuppelmatrikker (G6).
Spaend alle matrikker til. Se fig. 14.

11. Monter begge szeder (G) pa tvillingegyngen
med 39 mm unbrakobolte (G4), M6 skiver
(G7) og M6 kuppelmetrikker (G6). Speend
alle motrikker til. Se fig. 15.

Sidestang (E)

~ © 2016-05-04 Biltema Nordic Services AB

Handtag til tvillingegynge (D)
Fig 13

Handtag (D)

— Fodstgtte (J) Fig 15

Go6

32




Art. 14-795

FORANKRING | JORDEN

Vigtigt! Gyngestativet skal veere sikkert forank-
ret i jorden, sa det ikke veelter. Gyngestativet
kan forankres i greesplaenen med beton (med-
folger ikke).

e Monter jordforankringerne (F) pa gyngen
med skruerne F12.

e Grav et hul til hvert ben i greesplaenen, ca.
300 mm i diameter og 350 mm dybt, og
fyld med beton.

e Saet en forankringsanordning (R) gennem
den respektive jordforankring, ned i beto-
nen.

® |ad betonen heerde.

e Dack betonen med sand eller lignende, sa
bernene undgar at snuble eller skades af
metallet.

ALTERNATIV FORANKRINGSMETODE

Man kan ogsa montere jordforankringerne (F)
pé gyngen med skruerne F12 og skrue jordfo-
rankringen (F) fast i lange traeplanker (med-
folger ikke) med treeskruerne (F13). Undga, at
gyngen tipper ved at bruge mindst 95 x 45 mm
planker, som er cirka 4 m lange. Veer alligevel
forsigtig, nar der gynges, da plankerne jo ikke
er forankret i jorden.

33

© 2016-05-04 Biltema Nordic Services AB -/



Art. 14-795

~ © 2016-05-04 Biltema Nordic Services AB 34 /




